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                                              ÚVODNÍ SLOVO  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážené klientky a klienti, jejich rodinní příslušníci, kolegyně a kolegové. 

 

Přeji Vám klidné, slunečné a pohodové prázdniny, načerpání energie a sil 

do dalších měsíců. 

I v létě jsme pro vás a vaše rodinné příslušníky připravili řadu programů, 

které vám umožní trávit čas společně. 

 

Těšíme se na vás všichni, klienti i zaměstnanci SENIORu Otrokovice.  

 

S úctou 

 

Zdeněk Mikel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ULÝM OBDOBÍM  
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OHLÉDNUTÍ ZA UPLYNULÝM OBDOBÍM  

 

Křesťanské Velikonoce  

 

Na budově B nás ve středu 29. března navštívil farář  

Pavel Šupol, který nám velmi poutavě vyprávěl  

o Velikonocích, které jsou nejvýznamnějším 

křesťanským svátkem, oslavou zmrtvýchvstání Ježíše 

Krista. Na Velikonoce se křesťané připravují  

k čtyřicetidennímu období, nazývanému postní doba, 

které začíná Popeleční středou a vlastní Velikonoce se 

slaví v tzv. svatém týdnu, který začíná Květnou nedělí. 

Dozvěděli jsme také zajímavosti z historie a o dnešním 

pojetí a tradicích těchto svátků. Bylo to příjemně 

strávené společné dopoledne.  

 

Setkání se seniory z Klubu důchodců  

 

Ve čtvrtek 30. března nás navštívili senioři z Klubu důchodců Kvítkovic  

a Trávníků. Společně s klienty budovy C si u dobré kávy a pohoštění, které 

jsme s klientkami připravili, povídali, hráli společenské hry jako "Člověče, 

nezlob se!", Žolíka nebo Černého Petra. Setkání se nám všem moc líbilo a již 

se těšíme zase na příště. 
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Procvičujeme motorické dovednosti  
 

Senioři budovy B se ve čtvrtek 30. března věnovali dokončování svých 

výrobků. Část klientů dodělávala poslední detaily přáníček a další klienti se 

věnovali barvení keramických ptáčků, kteří budou zdobit chodby naší 

budovy. 

 

 

 

 

 

 

 

Připravujeme velikonoční výzdobu  
 

 

První dubnovou sobotu se klienti na budově C 

zúčastnili skupinové aktivity na téma Velikonoce. 

Nejprve jsme si povídali o zvycích, které se k tomuto 

tématu vážou a poté si klienti zasadili do květináče 

velikonoční osení, které si sami ozdobili. 
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Cvičíme a relaxujeme pro zdravé tělo i mysl  

 

V pondělí 3. dubna se klienti budovy B sešli, aby si společně zacvičili. Začali 

hlubokým dýcháním a pokračovali procvičováním a protahováním 

jednotlivých kloubů a svalů za pomocí různého cvičebního nářadí, jako 

například overball, kroužky nebo masážní míčky. Po cvičení klienti 

zrelaxovali u svalové relaxace celého těla a závěrem jsme si zazpívali písničky 

Vysoký jalovec, Beskyde, Beskyde a Není nutno. Bylo to moc příjemné 

dopoledne a klienti odcházeli s dobrou náladou. 

Trénování paměti i milá návštěva dětí z mateřské školky  

Ve stejný den, ale na budově C, nás 

navštívily děti z MŠ Otrokovice, které nám 

přišly popřát hezké Velikonoce. Zazpívaly 

písně, přinesly velikonoční dáreček a krátce 

si s námi popovídaly. Poté se klienti pustili 

do tréninku tím, že luštili křížovku, jejíž 

tajenka „Velikonoce“ nám otevřela bránu  

k tomuto tématu a klienti vyjmenovávali, co 

vše patří k Velikonocům a také k jaru. Společně jsme si užili velmi příjemné 

dopoledne. 
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Zábavné cvičení  

 

Ve středu 5. dubna se senioři budovy C věnovali cvičení, které zahájili 

hlubokým prodýcháním, pokračovali rozcvičkou celého těla a v průběhu 

zařazovali i prvky z jógy a qigongu, což je cvičení pro tělo, dech a vedení 

pozornosti. Z šátků a kruhu jsme vytvořili májku, zazpívali si a na závěr 

zahráli hru pétanque. Všichni si aktivitu moc užili a již se těší na další setkání. 

 

Společné tvoření s dětmi z mateřské školky  

S přáním radostného prožití Velikonoc a s úsměvem 

na rtech přišly ve středu 5. dubna děti  

z MŠ Zahradní 1139 na společné tvoření i na budovu 

B. Spolu s dobrou náladou přinesly klientům na 

krásná přání a drobné dárečky. Během aktivity si 

vytvořily papírové zajíčky a kuřátka - symboly 

Velikonoc. Společně strávený čas jsme si všichni moc 

užili a těšíme se na další setkání. 
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Velikonoční přípravy s dětmi z Dětského domova Lazy 

 

Ve čtvrtek 6. dubna jsme na budově C přivítali děti z Dětského domova Lazy, 

které s námi pletly pomlázku až z osmi proutků, připravovaly tradiční pečivo 

jako jsou jidášky z kynutého těsta a barvily vajíčka. Děti nám přednesly 

několik tradičních velikonočních říkanek a popřály krásné velikonoční 

svátky. Také jsme stihli ochutnat jidášky, které se mezitím upekly. Děti si 

odnášely jako výslužku za koledování vajíčka, perníčky a jidášky spolu  

s receptem na jejich výrobu, protože jim moc chutnaly. Těšíme se na jejich 

příští návštěvu. 

 

Povídání u kávy  

 

Povídání u kávy se neslo v duchu Velikonoc i na budově B. klienti  

si ve čtvrtek 6. dubna u dobré kávy a perníku povídali o různých tradicích.  

Ve středu 12. dubna se senioři u kávy sešli znovu. Využili jsme blížícího se 

Mezinárodního dne památek a sídel a povídali si o tom, která místa klienti 

navštívili a kam se v tomto roce společně chystáme na výlety. Zároveň se 

senioři podělili o vlastní zábavné příhody z cestování. 
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Potěšila nás milá návštěva Čerta a Rozárky  

 

Na přání klientů nás v sobotu 

8. dubna na budově C navštívili 

dva malí chlupatí kamarádi - 

kocourek Čert a kočička 

Rozárka. Kočičí terapie je 

způsob, jak pomáhat lidem, 

kteří potřebují klid, úlevu od 

stresu a pocit štěstí. Kontakt se 

zvířaty napomáhá psychické 

úlevě, vede k regeneraci sil, 

projevům citů a nastoluje kladné emoce. Klienti byli nadšeni, kočičky  

si hladili, objímali je a vykouzlili jim krásný úsměv na tváři. 

 

 

Hody, hody doprovody 
 

"Hody, hody doprovody já jsem malý zajíček, utíkal jsem podle vody, nesl košík 

vajíček". Velikonoce, tento čas lidé odjakživa vítali a s radostí slavili. I u nás 

na SENIORu proběhlo velikonoční pondělí v duchu tradiční pomlázky  

a příjemného posezení u dobré kávy a velikonočního beránka. 
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Herní odpoledne se seniory z Klubu důchodců Otrokovice  

Klienti budovy B se v úterý 11. dubna setkali na společném posezení u kávy 

a společenských her s Klubem důchodců Otrokovice. Setkání proběhlo  

v příjemné a přátelské atmosféře plné smíchu a vzpomínek na společné 

zážitky a přátele. 

 

 

Smyslová aktivizace – C – Fialka 

 

V sobotu 15. dubna při dopolední aktivitě se klienti 

oddělení Fialka na budově C věnovali smyslové 

aktivizaci, kde jsme se zaměřili na chuťové vjemy. Se 

zavázanýma očima poznávali různé předměty a při 

ochutnávání poznávali ovoce a sladkosti. Cílenou 

stimulací smyslů je podporována činnost mozku. 

Tím, že mozek dostává stálé impulzy, je udržován 

aktivní a může dlouhodoběji zachovat schopnosti  

a dovednosti člověka. Užili 

jsme si spoustu legrace  

a klientům to šlo skvěle. 
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Jarní tvoření  

 

V úterý 18. dubna se klienti budovy B věnovali malování 

a tvoření se zaměřením na jarní období. Vznikly krásné 

vázy s jarním kvítím jako jeden ze symbolů jara, které 

namalovali nebo lepili barevným papírem a květy poté 

tvořili z krepového papíru. Celkový výsledek byl velmi 

povedený. Na závěr jsme si zazpívali známé písničky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pečení pochoutek z listového těsta i hraní her a tvoření  

 

V úterý 18. dubna se seniorky budovy C 

sešly, aby společně upekly pochutiny  

z listovéko těsta. Štrůdl i tyčinky se velmi 

povedly a zítra se budou podávat ke 

kávě. K práci hrála z reproduktoru 

dechová hudba a tak si klientky u činnosti 

i zazpívaly své oblíbené písničky. 

Odpoledne pak strávili klienti  

u společenských her a tvoření dárečků  

z keramické hlíny. Všichni se dobře bavili 

a odcházeli s úsměvem. 
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Společné povídání nad šálkem dobré kávy  

 

Ve středu 19. dubna si i senioři budovy C dali dobrou kávu a štrůdl, který 

včera upekli a povídali si o tom, co znamená a proč je významný Den Země. 

Porovnávali, kolik odpadů bylo za jejich mládí a kolik je nyní a také si 

připomněli, jaké barvy kontejnerů jsou pro papír, plasty a sklo. Zhlédli jsme 

dva krátké filmy, kde měli klienti možnost vidět, jak se recyklovalo a udržoval 

pořádek v době jejich mládí a dozvěděli se, že existuje projekt s názvem 

Ukliďme Česko. Na závěr si všichni společně zazpívali a odcházeli s dobrou 

náladou. 

 

Filmové okénko - Srí lanka  

 

Ve čtvrtek 20. dubna se klienti budovy C v našem filmovém okénku podívali 

na Srí Lanku. Viděli krásná místa tohoto ostrova, nádhernou přírodu, 

budhistické chrámy i vodopády. Nejvíce byli nadšení ze slonů, kteří jsou zde 

uctíváni a také obrazy namalované na stěnách před 1000 lety a nádherné 

vzácné drahokamy. Po zhlédnutí jsme si povídali o tom, co se komu líbilo  

a co si kdo zapamatoval. Bylo to moc hezké, společně strávené odpoledne. 
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Cvičení za zpěvu oblíbených písniček  

 

Senioři budovy C se v pátek 21. dubna sešli u pravidelného cvičení. Začali 

procvičením paměti představováním jmen klientů a pak volně navázali na 

abdominální dýchání, protažení kloubů na prstech, masáž dlaní, 

protahování a posilování svalů pomocí různého cvičebního nářadí jako jsou 

golfové míčky, kruhy či overball. Závěrem jsme si zazpívali oblíbené písničky 

doplněné hraním na Orffovy hudební nástroje. Klienti si tak vyzkoušeli 

například bubínek, činely, ozvučná dřívka nebo chrastítka. 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Jarní sluníčko nás láká ven  

 

Krásné slunné počasí vylákalo klientky budovy B na naši zahradu, kde 

obdivovaly nejen rozkvetlé stromy a květinové záhonky, ale také si užívaly 

teplého jarního sluníčka, které nám dodává svou pozitivní energii po 

dlouhých zimních dnech. 
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Připomněli jsme si známé tradice a pranostiky  

 

Nedělní dopoledne 23. dubna strávili klienti oddělení 

Fialka na budově C společnou vzpomínkou na svátek 

sv. Jiří. Připomněli si tradice, zvyky a pranostiky  

a tvořivě se zapojili tím, že vykreslili obrázky hadů  

a žab. Závěrem si při 

hraní na harmonium 

společně zazpívali mnoho lidových písní. 

Také jsme využili krásného počasí a udělali 

radost klientkám, které jsme vyvezli na 

balkon, aby si užily sluníčka a načerpaly 

vitamin D. 

 

  

Pálení čarodějnic  

 

Tradice pálení čarodějnic 

se blíží a tak se v pondělí 

24. dubna klienti budovy C 

sešli, aby si tuto tradici připomněli. Sál byl vyzdoben čarodějnicemi  

s netopýry a všude kolem byla spousta živých čarodějnic. Povídali si o tradici 

ohňů, stavění a kácení máje, o Valružině noci a vynášení Morany. Při přípravě 

kouzelného lektvaru, který připravila jedna z čarodějnic, si zazpívali známou 

píseň o kouzelnici Saxaně a než se klienti pustili do pití vzácného lektvaru, 

všichni společně odříkali kouzelné zaříkávadlo. Sálem se linula vůně 

špekáčků, které další čarodějnice opékaly na grilech a všichni si tak na nich 

s chlebem a hořčicí moc pochutnali. Hudba nás roztančila, podařilo se 

vyluštit i čarodějnickou křížovku. 

Někteří klienti se dívali ze sálu a jiní 

vyjeli ven, aby pozorovali, jak jejich 

vzkazy v čarodějnicích hoří  

a odchází do nebe. Společným 

zpěvem jsme se rozloučili a všichni 

odcházeli s úsměvem ve tvářích. 
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Procvičili jsme tělo i jemnou motoriku  

 

V pondělí 24. dubna se senioři budovy B sešli, aby si společně zacvičili. Začali 

prodýcháním, protažením a posílením svalů, rozcvičením kloubů a s pomocí 

masážních ježků promasírovali tělo a krční svaly. Jemnou motoriku pak 

procvičili u zpracování pampelišek na pampeliškový sirup, který  

si připravíme na občerstvení pro děti, které nás navštíví zítra. Bylo to 

příjemné dopoledne a všichni odcházeli s dobrou náladou. 

 

 

Veselé mezigenerační setkání s dětmi ze ZŠ Mánesova  

 

V úterý 25. dubna a ve čtvrtek 27. dubna 

jsme na obě budovy pozvali děti ze školní 

družiny na hraní společenských her. Čekaly 

je kulisy plné čarodějnic, netopýrů, pavučin a 

jiných rekvizit vztahujících se k pálení 

čarodějnic. Připraveny byly i pracovní listy, 

které se týkaly tohoto tématu, ale všichni dali 

přednost hraní a povídání. Společně 

ochutnali i lektvar z čarodějného býlí 

(pampeliškový sirup), aby byli hodně zdraví  

a usměvaví po celý rok a také i dopoledne 

připravený jablečný závin, který všem moc 

chutnal. Nejvíc potěšila děti a seniory radost 

z krásně stráveného odpoledne, kdy jeden 

druhého povzbuzovali a drželi si palce. Slovy 

tří holčiček: "Našly jsme si tady babičku! A jak se jí bude krásně spát, byla 

první!“ Jsou to úžasné děti a moc se na ně těšíme zase příště. Děkujeme ZŠ 

Mánesova, že umožňuje prožít společná odpoledne plné radosti v obou 

věkových skupinách. Již nyní se těšíme na další setkání. 
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Jóga pro seniory  

 

V pondělí 24. dubna a sobotu 29. dubna se klienti na budově B i C 

věnovali odpoledne józe, kdy pracovali s dechem, se svaly a vnitřní 

energií. Cvičení je přizpůsobeno individuálním možnostem a potřebám 

účastníků, pomáhá jim protáhnout a posílit celé tělo, zlepšit celkovou 

stabilitu těla a zvýšit flexibilitu. Děkujeme paní Evě Šimkové za další 

krásné cvičení jógy pro naše klienty, které je velmi oblíbené. 

 

Víkendové posezení  
 

Poslední víkend v měsíci, 29. a 30. dubna se klienti odlehčovací služby na 

budově C sešli u kávy a výborného dezertu, který jim připravil personál. 

Společně si povídali na témata, která jsou jim blízká a strávili tak příjemné 

dopoledne. 

Klientky oddělení Fialka si v neděli připravily ovocný koláč, na kterém si  

s ostatními klienty pochutnávali u odpolední kávy v obýváčku 

domácnosti, kde si příjemně popovídali a zhlédli český film Babička. 
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Duben v denním stacionáři 
 

Duben v denním stacionáři byl plný tradic a jarních zvyků. Klienti se 

zapojili do jarní výzdoby, upletli si pomlázku, upekli velikonočního 

beránka a zajíčka. Nesmělo chybět ani tradiční barvení vajíček a do 

společné aktivity se zapojily také děti z Dětského domova Lazy ze Zlína, 

které si pro naše klienty připravily i básničky a navodily nám tak krásnou 

velikonoční atmosféru. 

Věnujeme se i smysluplným aktivitám jako 

je pravidelné cvičení, trénování kognitivních 

funkcí či odreagování při hraní stolních her. 

K oblíbeným činnostem patří pravidelné 

pečení a vaření – klienti připravili a také si 

moc pochutnali na ořechovém řezu, 

mrkvových šátečkách nebo ovocném 

pudingu. Pravidelně pečujeme o sazenice rajčat a paprik, zasadili jsme 

ředkvičky a rádi se věnujeme i péči  

o pokojové rostliny. Jemnou motoriku  

a trpělivost procvičujeme při louskání 

ořechů, oblíbené práci s keramickou 

hlínou, nebo třeba při šití. 

Pěkné počasí nás lákalo do zahrady, kde 

jsme obdivovali jarní květiny, okopávali 

záhonky, pleli truhlíky a hlavně se těšili ze 

slunného počasí. Závěrem měsíce se klienti zúčastnili společné akce – 

pálení čarodějnic. 
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Užili jsme si krásný první máj  

 

Byl pozdní večer - první máj, večerní máj - byl lásky čas. V pondělí 1. května 

si klienti budovy B užívali krásný den nejen na tradiční májové pouti, ale  

i jen tak na příjemné procházce v prvním slunečném květnovém dni. 

 

 

Upekli jsme si pochoutky z listového těsta  

 

V úterý 2. května klienti budovy B pekli taštičky z tvarohového těsta  

a plnili je ovocnou marmeládou. Druhá skupinka připravovala tyčinky  

zlistového těsta, abychom měli i něco slaného k zakousnutí při odpolední 

aktivitě. Na závěr si zazpívali známé písničky. 

Odpoledne se pak sešli u společenských her, u kterých si pochutnali na 

dobrotách našeho dopoledního pečení spolu s dobrou kávou. 
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Povídání u kávy - Den slunce  

 

Přesto, že nám dnes sluníčko nesvítí, naši 

klienti na budově B si ve středu  

3. května při lahodné kávě povídali  

o různých zajímavostech o slunci, protože 

právě dnes slavíme Den slunce, který vznikl 

zejména pro velký význam sluneční energie 

pro planetu Zemi. Bez slunce by zkrátka 

nebyl život na naší planetě. V tento den  si  

i klienti na budově C povídali, jen na téma 

První máj. Zavzpomínali na prvomájové 

průvody a různé veselé zážitky, které se  

s nimi pojí. Nezapomněli ani na májové 

poutě, které se v Otrokovicích pravidelně 

konají a na dobroty, které na nich klienti 

ochutnali. Abychom procvičili mozkové buňky, zahráli jsme si "slovní 

sudoku" a připomněli si báseň Máj. 

 

Podívali jsme se do Paříže  

 

Klienti budovy B a C prožili ve čtvrtek  

4. května dopoledne v Paříži. Milan 

Mikšík, náš fotograf, promítl spoustu 

zajímavých fotografií z tohoto 

překrásného města a povyprávěl své 

zážitky. Klienti, kteří Paříž dříve navštívili, 

měli možnost si zavzpomínat, jaké to tam bylo před 20 lety  

a nyní. Zajímavé povídání rychle uběhlo a klienti se již těší na další 

zajímavé promítání, které bude 

tentokrát z města Luhačovice. 

Po besedě na budově C 

následovala ochutnávka různých 

bylinkových čajů a rozeznávání 

chutí a bylinek, které v nich byly 

obsažené. 
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 Cvičení nás baví  

 

V pátek 5. května se klienti budovy C sešli, aby si 

společně zacvičili. Úvodem se prodýchali, aby okysličili 

krev a poté procvičili klouby, posilovali svaly na horních 

i dolních končetinách, které pak promasírovali 

masážním míčkem. Cvičení nám zpestřili dva 

dobrovolníci Martin a Sebastián, kteří si s námi zacvičili 

a závěrem jsme si společně 

zahráli oblíbený pétangue. Klientům se cvičení 

moc líbilo a již se těší na aktivity v příštím týdnu. 

 

 

 

Kreativní tvoření  

 

V úterý 9. května se klienti budovy B věnovali tvorbě 

kreativního papíru, kdy vybrali jarní barvy, ty nanesli na 

papír a houbičkou rozetřeli. Tím vznikl krásný kreativní 

podklad pro listy a květy, které budeme ve středu tvořit 

s dětmi z mateřské školky. Část aktivity jsme věnovali i přípravě šablon 

ptáčků, které budou součástí čtvrteční tvorby. Klienti si aktivitu užili  

a na závěr si zazpívali píseň Není nutno. 
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Herní odpoledne s dětmi ze ZŠ Mánesova  Otrokovice  

 

Klienti na budově B si v úterý 9. května užili 

zábavu společně s dětmi ze ZŠ Otrokovice. 

Hráli oblíbené společenské hry "Člověče, 

nezlob se!", vyzkoušeli i nové zajímavé hry  

a chlapci si pak také zahráli 

stolní fotbal. Bylo to velmi 

příjemné odpoledne a všichni se            

těšíme na další setkání. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Upekly jsme si výborný jablečný závin  

 

V úterý 9. května klientky na budově C připravovaly jablečný závin pro 

odpolední posezení u společenských her. Povídaly si o tom, jaké záviny  

a buchty se obecně v domácnostech připravovaly. Závin se nám povedl  

a odpoledne jsme si na něm pochutnali. 
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Zábavné odpoledne u společenských her  

 

Ve stejný den se senioři sešli ve společenském sále, aby si užili příjemné 

odpoledne hraním společenských her "Člověče, nezlob se!", Žolíka  

a sledováním cizokrajných míst ve virtuální realitě. Příjemně si pak 

popovídali u kávy a výborného jablečného závinu, který naše klientky 

připravily dopoledne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zavzpomínali jsme na své rodiny  

 

Blíží se Mezinárodní den rodiny, a tak jsme si ve středu 10. května s klienty 

na budově B povídali u dobré kávy na téma rodina. Vyprávěli o svých 

rodinách a každý si vytvořil svůj strom života, někdo měl strom hodně 

rozvětvený, jiný méně, ale každý svou rodinu miluje nadevše. Bylo to 

povídání plné lásky a úcty. 
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Žáci ZUŠ Otrokovice nás potěšili svým koncertem  

 

Ve středu 10. května odpoledne, si pro klienty na 

budově B připravili koncert žáci a učitelé ze Základní 

umělecké školy Otrokovice. Koncert s názvem  

S písní na rtech a s pásmem českých lidových písní 

byl věnován Svátku matek, který se u nás slaví vždy 

druhou květnovou neděli. Koncert všem navodil 

dobrou náladu, některým se objevily i slzy dojetí ve 

tváři a klienti 

si tak odnášeli 

krásný zážitek. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Den matek  

 

Ve stejný den si i senioři na budově C připomněli blížící se oslavu Dne matek. 

Zavzpomínali na vlastní maminky a také na to, jakými rodiči byli oni sami. 

Následovaly křížovky a kvízy, díky kterým klienti zábavnou formou procvičili 

logické uvažování, přemýšlení v souvislostech a slovní zásobu. 
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Veselé tvoření s dětmi z MŠ Otrokovice  

 

Ve čtvrtek 11. května navštívily klienty budovy B děti z MŠ Zahradní 

Otrokovice. Na oblíbeném setkání děti vzpomínaly, co tvořily spolu s klienty 

minule. Poté si společně povídali o jaře a zdobili jarní strom lístky a květy. 

Podle písničky pak děti určily, čemu se budeme věnovat. Spolu s klienty 

tvořili ptáčky, které jsme přidali na namalovaný strom. Na závěr si pak 

všichni pochutnali na malém občerstvení, doplnili tekutiny a přečetli 

pohádku. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mezigenerační setkání přineslo spoustu smíchu a radosti  

 

V rámci mezigeneračního projektu POVÍDEJ organizace Mezi námi, o. p. s. 

navštívily děti ve čtvrtek 11. května i klienty budovy C v doprovodu paní 

učitelky Pilátové. Na začátku setkání si děti připravily vystoupení k blížícímu 

se Dni matek a předaly klientkám vlastnoručně vyrobená přáníčka. Po 

krátkém povídání si společně vyrobili závěsné dekorace, které budou zdobit 

společenský sál. Závěrem jsme si po malém občerstvení zazpívali písničku 

Není nutno a my se již těšíme na další setkání. 
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Filmové okénko - Indie a Nepál  

 

Ve čtvrtek 11. května klienti na budově C s velkým zaujetím sledovali ve 

společenském sále promítání cestopisného dokumentu o Indii a Nepálu. 

Indie pulzuje pestrobarevným mixem lidí, tradic a přírodních krás a její hlavní 

město Nové Dillí v sobě ukrývá tisíce let záhad, magickou atmosféru  

a indickou jednoduchost. Nepál je místo, kde vedle sebe na jednom místě 

žijí hinduisté, buddhisté, křesťané a sikhové v jedné harmonii, odtud se 

největší dobrodruhové světa 

přesouvají na nejvýše položená 

místa na světě. Po zhlédnutí 

dokumentu jsme si povídali o tom, 

co se komu líbilo, co si kdo 

zapamatoval a o svých zážitcích  

s cestováním. 

 

 

Pravidelné cvičení pro dobrou pohodu  

 

Klienti na budově C se v pátek 12. května věnovali cvičení. Jelikož měl svátek 

první ze zmrzlých mužů - Pankrác - pořádně se zahřáli rozcvičkou  

a následnými míčovými hrami, u kterých se zasmáli a užili legraci. Zařadili  

i cvičení zaměřená na pohybovou koordinaci a na závěr společně zrelaxovali 

a zazpívali lidové písničky, abychom si nadcházející týden užili v dobré 

náladě. 
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Víkendové aktivní odpoledne  

 

Klienti budovy C oddělení Fialka strávili sobotní den 

13. května v obýváčku domácnosti, aby potrénovali 

své pohybové dovednosti při sportovních hrách. 

Házeli míčky a kruhy na terč, zahráli si stolní hokej.  

S pomocí hokejky  

a balónků stříleli na 

bránu, vyzkoušeli 

balanční desku s míčky  

a imobilní klienti se 

věnovali relaxaci s použitím masážních brýlí. 

Užili jsme si tak společně pěkný den. 

 

 

 

Krásný svátek maminek  

 

Nedělní sváteční dopoledne si klientky z oddělení DZR Pampeliška na 

budově C udělaly u příležitosti svátku Dne matek den pro krásu. Užily si tak 

nejen příjemnou péči, ale také s krásně natočenými vlasy a nalakovanými 

nehty oslavily tento výjimečný sváteční den. 
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Sladké pečení  

 

V úterý 16. května se klientky na budově B sešly, aby 

společně připravily jablečný závin pro odpolední 

návštěvu seniorů z Klubu důchodců z Baťova. Povídaly si 

o tom, jaké buchty připravovaly u nich doma a které jim 

nejvíce chutnaly. Užili jsme si příjemné dopoledne  

a těšíme se na pokračování odpoledne. 

 

 

 

 

 

 

Zábavné herní odpoledne s dětmi  

 

Seniory budovy C v úterý 16. května navštívily děti  

z družiny ze Základní školy Mánesova na skupinovém 

hraní her. Společně hráli "Člověče, nezlob se!", karty, 

skládali hlavolamy, nebo si jen tak povídali. Užili jsme 

spoustu zábavy a smíchu a moc se těšíme na další 

návštěvu. 
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Herní odpoledne se seniory z Klubu důchodců  

 

Odpoledne 16. května zpříjemnila 

našim klientům návštěva seniorů  

z Klubu důchodců. Společně si užili 

odpoledne plné příjemné atmosféry, 

deskových her, dobré nálady  

a u výborné kávy ochutnali štrúdl, 

který naše klientky dopoledne upekly. 

Už teď se těšíme na další setkání. 

 

Povídání u kávy - Mezinárodní den rodiny  

 

Ve středu 17. května si klienti na budově C u šálku dobré kávy povídali na 

téma Mezinárodní den rodiny. Vyslechli teorii o vzniku daného svátku a poté 

si povídali o podobě tradiční i netradiční rodiny, co pro klienty znamená 

jejich rodina, zda-li je rodina 

pravidelně navštěvuje nebo kolik 

mají sourozenců. Povídání bylo 

dojemné, ze života a plné lásky. 
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Den řemesel  

 

Ve čtvrtek 18. května se uskutečnilo páté setkání  

u tvořivého řemesla s Nadačním fondem Řemeslo 

pomáhá. Zavítaly k nám Petra Benešová a Monika 

Křenová. Tentokrát jsme společně tvořili rámečky 

na fotografie a tabulky na psaní křídou. Klienti 

vyráběli rámečky z různých materiálů jako je dřevo nebo tabulová tapeta  

a zdobili různými dekoracemi. Někteří si dřevěné lišty barevně namalovali  

a potom si každý svůj rámeček ozdobil podle svého vkusu a již při tvoření 

každý přemýšlel, komu svůj rámeček daruje, jakou fotografii si do něj dá 

nebo kam si ho ve svém pokoji pověsí. Klienti byli nadšení, když viděli 

výsledek své práce a překvapení z toho, jaké krásné dílo ještě zvládnou 

vyrobit. Všichni jsme si dnešní tvůrčí dopoledne s nadšením užili a těšíme se 

na další tvoření. 
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Krásná každý den  

 

V sobotu 20. května si klientky oddělení Fialka na budově C dopřály 

odpočinkové a relaxační dopoledne, kdy se nechaly zkrášlovat a opečovávat 

jako v kadeřnickém a kosmetickém salónu.  Všechny dámy si tento den 

velmi užily a za to patří velký dík našim šikovným pečovatelkám. 

 

 

 

 

 

 

 

Trénujeme svou paměť hrou  

 

Na tréninku paměti v pondělí 22. května, se klienti na budově C vzájemně 

představili. Poté se pustili do trénování formou hledání slov podle 

začínajících písmen dnešního svátečního jména, spojovali známé dvojice  

a vzpomínali na herce ze známých pohádek. Užili jsme si společně zábavné 

dopoledne a těšíme se na další setkání. 
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Procvičili jsme tělo i jemnou motoriku  

 

Po víkendovém odpočinku si klienti budovy B v pondělí 22. května procvičili 

techniky ranního nádechu i břišního dechu na promasírování vnitřních 

orgánů. Poté si protáhli klouby na horních i dolních končetinách a posílili 

svaly na rukou a nohou. Závěr jsme věnovali cvičení jemné motoriky. Nejen, 

že jsme si dobře zacvičili, ale také i popřáli klientce k narozeninám a strávili 

tak společně příjemné a zábavné dopoledne. 

 

 

 

 

 

 

 

Připravily jsme si výborné tradiční jídlo  

 

V úterý 23. května jsme si s klientkami na budově B naplánovaly přípravu 

šulánků s mákem. Jde o tradiční jídlo, které naše klientky často a rády 

připravovaly pro svou rodinu. Přesto se mezi nimi našly i dvě, které šulánky 

nejen že nikdy nepřipravovaly, ale ani je neochutnaly. Společně oloupaly 

brambory, nastrouhaly je najemno, přidaly vajíčko, mouku, sůl, pořádně 

prohnětly těsto a pak už si každá uválela své šulánky, které daly vařit. Na 

talířek si každá nabrala tolik, kolik chtěla, posypala cukrem a mákem podle 

chuti a přelila rozpuštěným máslem. Moc jsme si všechny pochutnaly. Byly 

moc dobré už tím, že si je klientky samy připravily. 
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Potěšila nás návštěva malých čtyřnohých kamarádů  

 

V úterý 23. května navštívili klienty na budově C canisterapeutičtí pejsci. Po 

představení pejsků dostali pro ně klienti pamlsky, aby jim je mohli dávat  

a procvičovat tak jemnou motoriku. Poté si pejsky brali do náručí a hladili 

je. Povídali si o plemeni a zajímavosti s ním spojené a zavzpomínali  

i na pejsky, které klienti měli nebo stále mají u rodinných příslušníků. 

Závěrem se podívali na psí výstavu, měli možnost pejsky hodnotit podle 

vzhledu a poté jim i předat medaile. Klientům se aktivita s pejsky moc líbila 

a těší se na další setkání s malými kamarády. 

 

 

Příjemné povídání u šálku dobré kávy  

 

Ve středu 24. května si klienti na budově B povídali u kávy o tématech, 

která si spojují s druhou polovinou roku. U některých témat jsme  

se zastavovali, neboť klienti vzpomínali na své historky nebo zkušenosti. 

Klienti v budově C si povídali o Evropském dni parků. Vyjmenovali jsme 

Národní parky a CHKO v ČR a povídali si o jejich rozloze, zajímavých 

místech a také vzpomínali, které parky klienti navštívili. Poté jsme zhlédli 

video ze Šumavy a z Českého Švýcarska. 
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Filmové okénko – Čína, Kolumbie  

Čtvrteční dopoledne 25. května patřilo již tradičně 

Filmovému okénku a my se s klienty na budově C přenesli 

do Asie, čtvrté nejrozlehlejší země a druhé nejlidnatější 

země světa – Číny. Podívali jsme se do největších čínských 

měst – Šanghaje, Pekingu, Kantonu, nemohla chybět Velká čínská 

zeď, historické chrámy mnoha náboženství, čínské zahrady, hudba nebo 

čínský poklad – pandy, či typická jídla této země. S velkým zájmem jsme také 

obdivovali výrobu hedvábí, pěstování rýže nebo bonsají. Závěrem si klienti 

popovídali o tom, co je v dokumentu zaujalo, co se líbilo nebo je pro naši 

kulturu nezvyklé. 

I klienti na budově B se sešli u sledování 

cestopisného dokumentu a to o Kolumbii. Zaujala 

je především hudba, pestré barvy a nádherná 

příroda, které provázely celý dokument. Záběry 

plné slunce a moře nám zpříjemnily pošmourné 

dopoledne. Těšíme se na další pokračování. 

 

Krásné hudební vystoupení dětí z DDM Matýsek  

 

V pátek 26. května nás na budově B  navštívily děti z Domu dětí a mládeže 

Matýsek z Napajedel pod vedením paní učitelky Hany Svobodové. Klienti 

byli nadšení jak z holčiček, které úžasně zpívaly charlestonové písně z 30. 

let, nebo populární písně z 60. let a stejně tak i z Davida, který zpíval písně 

Karla Gotta. Většinu písní klienti znali a s chutí si je zazpívali spolu s dětmi. 

Moc děkujeme a těšíme se na další příjemné setkání. 
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Den pro krásu  

 

V pátek 26. května na budově B po delší 

době zavoněl lak na vlasy spolu s lakem na 

nehty. Navštívily nás děvčata kadeřnického  

a kosmetického oboru SŠOS Vizovice, aby 

naše klientky mohly opět prožívat 

zkrášlovací péči. Studentky kosmetického 

oboru lakovaly nehty, upravovaly obočí  

a obličej, prováděly masáž rukou nebo 

výživu nehtů a  studentky kadeřnického 

oboru byly v jednom kole se stříháním 

vlasů. Klientky si pochvalovaly šikovné ruce 

děvčat a jejich milý přístup a prožily tak 

krásné dopoledne. 

V pondělí 29. května si svůj Den pro krásu 

užili i klienti na budově C. Z celého srdce 

děkujeme studentkám kosmetického 

oboru – Kačce, Adéle, Karolíně, Kristýně  

a Sáře, vedeným paní Jadrníčkovou  

a studentům kadeřnického oboru – dvěma 

Luciím, dvěma Simonám, dvěma 

Veronikám, Valentýně, Natálii, Štěpánce a Danovi, vedeným paní 

Kletečkovou. Všichni studenti byli úžasní, zruční, empatičtí a my jsme  jim 

popřáli brzký závěr školního roku a krásné prázdniny. Budeme se na ně moc 

těšit zase někdy v druhé polovině roku. 
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Kácení májky 

Ve středu 31. 5. proběhlo v zahradě 

budovy B kácení máje. V lidové tradici 

bývá měsíc květen spojen se stavěním 

a kácením májek. Jedná se o velmi 

staré obyčeje, známé po celé Evropě, 

spojené s oslavami a tanečními 

zábavami. I my v SENIORu jsme se 

navrátili k tradicím a na začátku května 

jsme si májku postavili a nyní ji při 

společném posezení s pohoštěním 

pokáceli.   

K poslechu nám zahrála ZUŠ 

Otrokovice. Klienti se dobře bavili, 

někteří si i zazpívali nebo zatancovali.  

 

Den - otevírání studánek  

Poslední květnový den si klienti budovy C  

u lahodné kávy povídali na téma Den otevírání 

studánek. Dozvěděli se, proč tento významný den 

vznikl, jak se tato tradice udržovala dříve a jak se 

udržuje dnes. Zjistili jsme, že podle Národního registru 

pramenů a studánek máme v Česku přes 8 000 záznamů a z toho 

je přes 4 000 studánek. Klienti vzpomínali, jak jako děti čistili potůčky, 

studánky a také jak pili vodu přímo 

ze studny. Prohlédli si několik 

fotografií kantáty. Otevírání 

studánek, kde Bohuslav Martinů  

v roce 1955 zhudebnil báseň 

Miloslava Bureše „Píseň o studánce 

Rubínce“ a přejmenoval ji na 

Otevírání studánek. Klienti tak měli 

možnost nové informace vidět a tak 

si je lépe zapamatovat.  
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Květen v denním stacionáři  

Květen v denním stacionáři byl aktivitami opět nabitý. Individuálně 

využíváme motomed, který simuluje jízdu na kole a tak procvičujeme dolní 

i horní končetiny, klienti dochází na společná 

cvičení, kde používají nejrůznější cvičební 

pomůcky, jako jsou overbally, kruhy, míčky  

a velmi oblíbené jsou i procházky po okolí. 

Společně pečujeme o pokojové rostliny, které 

zaléváme a vysadili jsme několik druhů paprik  

a rajčat do záhonků na naší zahradě. Nechybělo 

ani oblíbené pečení moučníků a my si tak mohli 

pochutnat na jablečno-ořechové buchtě, 

nepečeném dezertu s jahodami, zmrzlinovém 

poháru, smoothie z rybízu, zdravém mrkvovém 

salátu nebo výborných bramboráčcích. Jemnou 

motoriku si senioři trénují při mnoha 

činnostech, například při práci s papírem 

stříháním či lepením a trénují i krátkodobou  

a dlouhodobou paměť u hraní her jako je pexeso, skládání puzzle, řešení 

obrazových kvízů či trénování slovní zásoby. 

Rádi si společně jen tak posedíme u dobré kávy, vzpomeneme na své dětství 

a rodiny, nebo se věnujeme poslechu hudby a zpěvu pěkných lidových 

písniček. 
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Dětský den 

 

Senioři ze SENIORu Otrokovice připravili pro svá vnoučata a pravnoučata, 

děti zaměstnanců a pro děti z družiny ZŠ Mánesova odpoledne plné her, 

malování a překvapení. Bylo to poděkování za společné chvíle, které spolu 

strávili při mezigeneračních setkáních. Děti měly před sebou řadu zábavných 

soutěžních disciplín a za splnění úkolů získaly sladkou odměnu. 

 

 
 

Motýlí líheň 

 

6. června měli klienti Čtyřlístku a Pampelišky možnost 

sledovat nedávno vyklubané motýly z kukly. Povídali jsme 

si o životním cyklu motýlů, jak dochází k přeměně z malé 

housenky v řádu dní do kukly a z ní 

se zrodí nádherný pestrobarevný 

motýl. Povídali jsme si o tom, co 

motýlům chutná, jak se o ně staráme 

a co s nimi bude dál. Klienti si motýly 

pojmenovali a sledovali, jak 

odpočívají nebo roztahují křídla. Už 

se těšíme, jak je společně s dětmi 

vypustíme na zahradě. 
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DDM Sluníčko, Den s dětským úsměvem 

 

Ve středu 7. června odpoledne si senioři poslechli dětský 

výskot. Již pošesté navštívily SENIOR Otrokovice děti  

z DDM Sluníčko se svým vystoupením Den s dětským 

úsměvem. Paní Jana Bárová přivedla sedm pohybových 

kroužků, aby nám předvedly vypilované sestavy, které se 

učí od začátku školního roku. A věřte, že bylo poznat, že 

děti nejen pilně nacvičují, ale že i soutěží a vyhrávají 

medaile. 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

Koncert VojoDejl  

 

V úterý 13. června si klienti SENIORu mohli 

vychutnat koncert Radima Vojtka a Martina 

Deyla (duo VojoDeyl) pořádaný v rámci  

29. ročníku festivalu Dny umění nevidomých 

na Moravě, jehož hlavním organizátorem je 

Sjednocená organizace nevidomých  

a slabozrakých ČR, z.s. (SONS). Cílem 

festivalu je představit široké veřejnosti 

nadané zrakově postižené umělce  

a přesvědčit ji tak o tom, že nevidomý či 

slabozraký člověk má pouze ztížené zrakové 

možnosti, ale jinak je zcela schopen být 

nedílnou součástí společnosti. Svým širokým 

repertoárem, kdy zazněly lidové a folklórní písně v podání kytary a kláves, 

tak vytvořili úžasnou atmosféru, kdy se klienti svým zpěvem s nadšením 

přidali. Koncert se vydařil, počasí i nálada byla báječná. Děkujeme. 

https://www.facebook.com/vojodeyl?__cft__%5b0%5d=AZXVFm19pSjNSp0ABoxfHIzqPNQG5TzcStOT8kOxWozMLoS9YeOnRHmSSoQ2_DEXi0bmRBaIy7P2B8M0I8UhoYVqT0nb73lI6lqdzZqRQmMGOqngdYoM1vSj9n7h1oHXBZU&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/sonscz/?__cft__%5b0%5d=AZXVFm19pSjNSp0ABoxfHIzqPNQG5TzcStOT8kOxWozMLoS9YeOnRHmSSoQ2_DEXi0bmRBaIy7P2B8M0I8UhoYVqT0nb73lI6lqdzZqRQmMGOqngdYoM1vSj9n7h1oHXBZU&__tn__=kK-R
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 Herní odpoledne s dětmi z družiny ZŠ Mánesova 

Ve středu 14. června si klienti rozveselili 

odpoledne hraním společenských her 

s dětmi z družiny ZŠ Mánesova. Teď už se 

nehraje jen Člověče, nezlob se, ale i karty – 

válka, hádání slov z kartiček pomocí 

slovního popisu nebo pantomimy. Kdo 

chtěl, mohl si kreslit, doplňovat věci do 

pracovních listů. Ale všichni si ze všeho 

nejvíc chtěli povídat mezi sebou. Témata se vztahovala ke konci školního 

roku, známkám, výletům, prázdninám. Bylo nám spolu moc dobře – dětem 

přejeme krásné prázdniny, paním vychovatelkám, ať si odpočinou a všichni 

se na ně moc těšíme v dalším školním roce. Jsme rádi, že se u nás dětem líbí 

a baví je k nám chodit. 

 

 

Promítání fotografií z FILM FESTIVAL ZLÍN 

 

Klienti měli možnost podívat na fotodokumentaci našeho zaměstnance 

-Milana Mikšíka, z 63. mezinárodního festivalu filmů pro děti a mládež, který 

probíhal ve Zlíně ve dnech 1. - 7. 6. 2023. Pan Mikšík nám promítal 15. června 

fotografie z každého dne, z jednotlivých akcí, které se pojí k festivalu  

a samozřejmě fotografie známých osobností, které jsou nedílnou součástí 

této události. Děkujeme panu Mikšíkovi za zprostředkování jedinečné 

atmosféry nejstaršího filmového festivalu pro děti.  
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Výlet do Kroměříže  

 

Dne 16. června jsme si s klienty udělali 

díky paní Jitce Bezděkové – která plnila 

seniorům jejich vánoční přání a je naším 

Ježíškovým vnoučátkem, výlet do 

kroměřížské Podzámecké zahrady. Kvůli 

počasí jsme výlet dvakrát odložili, ale do 

třetice nám to vyšlo na jedničku. 

Podzámecká zahrada je nádherná, měli 

jsme možnost si ji projet vláčkem 

s výkladem, žasnout nad stromy starými až 

pět set let, jezírky, altány, kolonádou  

a podobně. Pak jsme si vychutnali 

zámeckou kávičku a vydali se parkem zpět 

k autobusu. Moc děkujeme paní Jitce  

i dopravní společnosti Z-Group Bus, a.s. ze 

Zlína, která nás na výlety vozí. 
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Pečení bublaniny 

 

Dne 21. června jsme s klientkami připravovaly ovocnou 

bublaninu na odpolední posezení s folkovou skupinou 

Stromy. Klientky pomáhaly odvažovat suroviny, pak 

míchaly jednotlivé přísady, některé z nich si vyzkoušely 

poprvé práci s elektrickým šlehačem. Povídaly jsme si 

o tom, jak ony všechno musely vyšlehávat v ruce, jak 

příprava byla fyzicky  

a časově náročná. Některé z klientek 

krájely ovoce, které jsme pak pokladly na 

těsto a zasypaly drobenkou. Bublanina se 

nám náramně povedla a už se těšíme, jak 

si na ní odpoledne s ostatními 

pochutnáme. 

 

 

 

Grilování a kapela Stromy 

 

21. června odpoledne od 14 hodin jsme si znovu 

rozehřáli gril a zahradou Senioru C zavoněly 

opékané špekáčky, klobásky a sýr. Klienti si mohli pochutnat na výborné 

ovocné bublanině, kterou jsme s klientkami upekli dopoledne a osvěžit se 

výbornou zmrzlinou. Vzhledem k horku jsme dbali na pitný režim, který byl 

zajištěn domácím bezinkovým sirupem, který jsme dělali v minulém týdnu  

z bylinek vypěstovaných na našich záhonech. V 15 hodin jsme přivítali 

oblíbenou folkovou skupinu Stromy a spolu s nimi jsme zpívali známé písně. 

Klienti si užili krásné odpoledne plné zpěvu a dobrého jídla. 
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Petr Veleta opět na SENIORu  

 

V teplém červnovém dni ožilo osazenstvo SENIORu 

Otrokovice tanečním rytmem. Navštívil nás Petr Veleta 

se svojí taneční terapií, která vrací lidem radost do 

života. 

Přizvány ke spolupráci 

byly i děti z MŠ Zahradní 

v Otrokovicích, které se přirozeně a bez 

ostychu živelně zapojily do tanečků, 

samozřejmě hravou formou. 

Petr Veleta je zakladatelem taneční  

a pohybové metody zejména pro seniory  

a hendikepované. Taneční mistr říká: „Teď už jsem senior, na jevišti tancovat 

nemohu, protože na mě už nebude nikdo koukat, ale mohu přijít mezi starší 

lidi a vtáhnout je do svého představení a já to dělám nesmírně rád.“  

Taneční mistr dokáže zvednout ze židle i ty, kteří sami nevěří, že zvládnou 

aspoň pár tanečních kroků. Mistr se s každým přivítal podáním ruky a tímto 

odhadl kondici a naladění přítomných. Po rozcvičce, kdy si všichni 

rozproudili krev, uvolnili svaly a uvědomili si lépe své 

tělo, Mistr postupně vyzýval k tanci přítomné dámy.  

Rád pracuje s emocemi a prožitky. „Vnitřně jsme si 

roztančili naše srdce“, říká klientka Vladěnka. 

Jednotlivé tance byly proloženy jednoduchými cviky na 

protahování rukou, nohou. Zatančili jsme si waltz, 

valčík, polku, dokonce i ptačí tanec a mnohé jiné 

taneční styly. Dámy ladně kroužily po sále a do rytmu 

pohybovaly rukama, vozíky a chodítka najednou nebyly 

překážkou a nahradila je Mistrova bezpečná náruč.  

Taneční terapie s Petrem Veletou patří mezi 

oblíbené a vyhledávané aktivity našich 

klientů a jak říká sám taneční mistr: „Zábava 

a tanec jsou léky, které nikomu neublíží.“  
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Poděkování patří paní Zuzaně Váchové, 

která nám v rámci projektu Ježíškova 

vnoučata tento zážitek zprostředkovala  

a umožnila našim klientům zavzpomínat 

na zážitky z mládí, tanečního parketu  

a zároveň procvičit motorické dovednosti.  

 

 

Posezení s Kluby důchodců z Otrokovic 

 

22. června a 27. června jsme na SENIORu Otrokovice přivítali členy všech 

klubů důchodců v Otrokovicích – z Baťova, z Trávníků a Kvítkovic. Strávili 

jsme příjemné odpoledne hraním karet a „Člověče nezlob se!“. Soutěžili 

jsme v kvízové hře nebo si jen tak povídali o životě a o starých časech. 

„Rádi se setkáváme se seniory z Klubů důchodců, klienti a senioři si společně 

zavzpomínají na své mládí a tím udržují přátelské vztahy“, říká Romana 

Rochovanská, aktivizační pracovnice. 

Paní Věrka říká:“ Když mezi nás přijde pan Vlachynský s kytarou, je tu veselo, 

ráda zpívám a u kytary je to hned veselejší a lepší.“ Pan Vlachynský nám 

zahrál na kytaru oblíbené písničky. Společně jsme si zazpívali a zavzpomínali 

na známé hity.  

Klientky dopoledne připravily hostům pohoštění. Umíchaly pomazánku  

a nazdobily jednohubky, upekly ovocnou bublaninu a křupavé tyčinky 

z listového těsta. Vzhledem k horku jsme dbali na pitný režim, který byl 

zajištěn naším domácím bezinkovým sirupem, který jsme vyrobily 

v minulém týdnu. 

Bylo to pohodové letní setkání a už teď se těšíme na další po prázdninách. 
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Jízda vláčkem po Baťově 

Dne 28. června se klienti budovy B i C 

projeli vláčkem s panem Kotasem po 

Baťově. Skoro celou hodinu jsme měli 

možnost pozorovat krásy rodinných  

a bytových domů, jejich zahrádek, kde 

jsme sledovali úrodu, především 

překrásně kvetoucí levandule. Všechny 

pobavila robotická sekačka na trávu, která jezdila sama po zahrádce a sekala 

trávník.  Po cestě jsme viděli obchodní dům, koupaliště, sportovní areál TJ 

Jiskra, přírodní koupaliště „Štěrkáč“ a také jsme zamávali dětem z mateřské 

školky, které si zrovna hrály venku. Říkali 

jsme si, jestlipak jsou tam i děti, které nás 

v našem domově navštěvují? Jeli jsme  

i kolem základní a střední školy, kolem 

fotbalového hřiště, kde se zrovna hrál 

zápas. Jízdu jsme si moc užili a jeden 

klient nakonec prohlásil: „To jsem si 

nepomyslel, že se tu někdy ještě tak 

podívám“.  

Děkujeme za tento překrásný prožitek organizaci Dětský domov, Mateřská 

škola, Základní škola a Praktická škola Zlín (ddskolyzlin.cz), který nám jej 

věnoval  

v rámci projektu Ježíškova vnoučata.  

 

 

 

 

 

 

 

https://ddskolyzlin.cz/
https://ddskolyzlin.cz/
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PŘIPRAVUJEME PRO VÁS… 

 

Plánované akce SENIORu B + C – III. čtvrtletí 2023 

 

 

 

ČERVENEC     

Výlet - Velehrad             B, C  

   19. 7.    Grilování        B 

 

     

 

SRPEN  

                  Výlet lodí        B, C   

Výlet - Buchlovice      B, C 

Loučení s prázdninami s Dětským domovem       

 Lazy              C 

   Léto na Jadranu - přednáška    B, C 

 

 

ZÁŘÍ    

                          Výlet do Luhačovic       B, C 

 2. 9.   Taneční odpoledne s p. Veletou    B, C   

26. 9.   Loučení s létem       B 

   Jóga pro seniory      B, C  

   Hraní společenských her s dětmi      

ze ZŠ Mánesova      B, C 

Keramika s Maruškou      B, C 

Vaření se žáky ZŠ Trávníky     B, C 

Tvoření s dětmi z MŠ      B, C 

Generační setkání KD Otrokovice   B, C 
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                     AKTUALITY 

 

Senioři a sedmáci z ZŠ Trávníky 

 

19. červen se v domově C SENIORu Otrokovice nesl ve slavnostním duchu. 

Přivítali jsme žáky sedmého ročníku ZŠ Trávníky. V rámci praktického vyučování 

zaměřeného na vaření si žáci povídali s klienty našeho domova o přípravě 

oblíbených jídel. Setkání to bylo speciální – bylo totiž poslední v tomto školním 

roce. 

Sedmáci si pro nás připravili krásné překvapení, na plátně nám promítali svůj 

výlet do Teplic nad Bečvou a krásného okolí, kde se nachází Hranická propast. 

Paní učitelka nám z výletu přivezla lázeňské oplatky, na kterých jsme si s chutí 

pochutnali! 

Nato se sedmáci pochlubili vlastnoručně sestaveným plavidlem, se kterým 

soutěžili na Holešovské regatě a vyhráli neuvěřitelné 3. místo. Na fotografickém 

záznamu jsme mohli sledovat celý proces přípravy, výroby, výzdoby soutěžního 

plavidla, zkušební plavby na Štěrkáči, přepravy a vítězné plavby na Holešovské 

regatě.  

Všichni klienti obdivovali zručnost a odvahu žáků. Jste úžasní a jsme moc rádi, že 

si žáci dali práci s přípravou záznamu a prezentace pro seniory, abychom to 

všechno mohli shlédnout. 

Společně jsme si povídali o jídle, kdo co zvládne uvařit, jaká jídla máme rádi, která 

slavnostní jídla se vaří v rodinách. Děti jsme požádali o jednoduchý recept na 

jídlo, které rádi vaří. 

Pro žáky jsme měli připraveno překvapení i my – vytiskli jsme všechny připravené 

recepty ze všech setkání, vložili i ty, které se v důsledku nepříznivé situace 

nemohly uskutečnit, přidali k nim fotografie žáků se seniory a svázali je 

dohromady. Vznikla tak jednoduchá kuchařka s recepty, které by žáci měly mít 

odzkoušeny. Žáci se nám do ní podepsali, ať na společná setkání máme  

i vzpomínku.  

Závěrem jsme si pochutnali na vanilkovém 

pudingu se šlehačkou a jahodami a také na 

nápoji se sirupem z bezových květů, který 

naše klientky připravily v minulém týdnu. 

Užili jsme si krásné a pohodové dopoledne, 

žákům i pedagogům z celého srdce děkujeme 

za všechen společně strávený čas a přejeme 

jim krásné prožití prázdnin. A už teď se těšíme 

na setkání v novém školním roce!  
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Do práce na kole 

 

Již podesáté se společně zapojili v měsíci květnu účastníci a účastnice z měst Zlín, 

Otrokovice a okolí v motivační kampani Do práce na kole 2023. Hlavní 

organizátor projektu AutoMat z.s. Praha spolupracoval letos s 52 městy po celé 

republice. Kromě cyklistů a koloběžkářů se zúčastnili akce také běžci, chodci  

a ostatní, kteří jezdí do práce a zpět „na vlastní pohon“. Záštitu nad Zlínem, 

Otrokovicemi a okolím v rámci výzvy DPNK 2023 převzal Ing. Radim Holiš, 

hejtman Zlínského kraje. 

 

Společně soutěžící města Zlín a Otrokovice 

se letos umístila za celou republiku v počtu 

přihlášených na 5. místě za Prahou, Brnem, 

Plzní a Olomoucí. Ve Zlíně, Otrokovicích a 

okolí se letos zapojilo do 

kampaně 1334 nadšenců, v minulém roce to 

bylo 1360. Ve Zlíně se letos 

zaregistrovalo 691 účastníků a účastnic.  

V Otrokovicích soutěžilo 643 přihlášených.  

I letos na startu nechyběl náš tým Senior 

Cycling. Děkujeme za účast a vzornou reprezentaci. 
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Smyslová zahrada na budově B 

 

Naše letní smyslová zahrada cíleně oslovuje 

všechny základní lidské smysly: zrak, sluch, 

čich, hmat a chuť. Klientům slouží  

k odpočinku a setkávání s ostatními klienty, 

rodinami a širokou veřejností. 

Klienti budovy B jsou rádi, že jim konečně 

přeje počasí a mohou tak trávit čas  

v zahradě domova, která rozkvetla a dělá 

všem velkou radost.  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



48                                                                                                        

 

Poděkování 

 

Děkujeme klientkám paní Marii Vajdové a paní Anně Pavelkové za jejich starost a péči  

o naši kvetoucí zahradu, která je chloubou budovy B. 

 

 

Ráda bych poděkovala zaměstnancům SENIORu C - Čtyřlístku za obětavou péči  

o mé rodiče Josefa a Hedviku Žáčkovy. Bylo nám umožněno s nimi zůstat při jejich 

odcházení. Oceňuji opravdu empatický přístup pečovatelek a zdravotních sestřiček. 

Kdykoliv jsme přišli rodiče navštívit, viděli jsme, že je o ně velmi dobře postaráno. 

V závěru jejich života se jim dostalo citlivé paliativní péče. Ještě jednou moc děkujeme.  

Marie Jurygáčková                                     
                                                                                                                                                                                                              /čerpáno: Otrokovické noviny/ 

 

Dobrý den,  

maminka paní Nováková Miloslava u vás v domově "Senior C" na odlehčovací službě 

strávila několik týdnů. Chtěla bych touto cestou moc poděkovat celému personálu  

na 1. patře za skvělou a obětavou péči a pomoc mamince v jejím nelehkém zdravotním 

stavu. Byli vždy velmi příjemní a empatičtí. Při řešení drobných provozních problémů 

se snažili co nejvíc vyjít vstříc a nakonec jsme našli řešení.  

I přesto, že je jejich práce velmi náročná, jak fyzicky, tak psychicky, byli vždy příjemně 

naladěni. Maminka byla na oddělení velmi spokojená a mohla si užít v rámci možností 

i různé aktivity.  

Ještě jednou jménem celé naší rodiny děkuji všem, kteří se o maminku starali. 

Přeji všem hodně zdraví, sil a pohody. 

 

Mějte krásné léto 

Kvasničková Petra, dcera                       /čerpáno: e-mail SENIORu/ 

 

 

 

časopis zpracovali: 

 

Jiřina Mišáková    Hana Kotásková  

Magdalena Hrabalíková   Milan Mikšík  

Romana Rochovanská  Zdeněk Mikel 

         

 

Další číslo vyjde začátkem října 2023 


